

Objavljeni su Javni pozivi za dodjelu bespovratnih financijskih potpora razvojnim turističkim projektima (NN 53/2011).

Naziv programa	Korisnici programa/Iznos potpora	Sufinanciranje	Namjena /cilj državne potpore i poticaja
Poticanje plasmana certificiranih ekoloških proizvoda u turizmu "Eko proizvod"	Trgovačka društva, obrta , zadruge koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost (usluživanje jela i pića) za ugostiteljske objekte iz skupina "Restorani" i "Hoteli".	Ministarstvo sufinancira do 50% ukupnih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 100.000,00 kn po pojedinom korisniku.	<ul style="list-style-type: none"> - povećanje plasmana certificiranih ekoloških proizvoda na turističko tržište.
Poticanje izrade i plasmana suvenira "Izvorni suvenir"	Trgovačka društva, obrta , zadruge, udruge, ustanove, turističke zajednice, jedinice lokalne i regionalne samouprave, OPG-i i fizičke osobe koje imaju odobrenje za obavljanje domaće radinosti ili sporednog zanimanja .	Ministarstvo sufinancira do 50% ukupnih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 100.000,00 kn po pojedinom korisniku.	<ul style="list-style-type: none"> - uređenje proizvodnih i prodajnih prostora, - nabavku novih strojeva i alata (osim tradicijskih strojeva i alata), - opremanje suvenira za plasman na tržište (prikladna ambalaža), - promotivne aktivnosti (organizacija i troškovi sajmova i prodajnih izložbi i promidžbeni materijali), - stručni dizajn i redizajn.

<p>Poticanje razvoja posebnih oblika turizma na moru</p> <p>"Plava brazda"</p>	<p>Udruge, trgovačka društva (izvan javnog sektora) i obrtnici registrirani u RH.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% troškova provedbe pojedinačnog programa, projekta ili studija, a najviše do 150.000,00 kn po pojedinom korisniku</p>	<ul style="list-style-type: none"> - izrada programa, projekata ili studije zaštite podmorja i priobalja u funkciji turističke ponude i očuvanja mora kao turističke resursne osnove i provođenja mjera sigurnosti pri odvijanju posebnih oblika turizma na moru, - nabavka sredstava i opreme neophodnih za razvoj nautičkog, ribolovnog i ronilačkog turizma, - izgradnja, dogradnja, obnova i opremanje plovila namijenjenih turističkoj ponudi na moru, - druge provedbene aktivnosti na unapređenju i povezivanju kvalitete posebnih oblika turizma na moru i priobalju.
<p>Poticanje razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu</p> <p>"Zelena brazda"</p>	<p>Trgovačka društva, obrtni, zadruge, udruge, ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, OPG-i.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% ukupnih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 150.000,00 kn po pojedinom korisniku.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - izgradnju, dogradnju, obnovu, opremanje smještajnih i drugih objekata, - uređenje ribnjaka, parkova, staza i dr. turističke infrastrukture za posebne oblike turizma na kontinentu, - osmišljavanje programa i provođenje mjera sigurnosti vezanih za posebne oblike turizma na kontinentu, - nabavku sredstava i opreme neophodnih za pružanje usluga turistima u posebnim oblicima turizma, - i druge provedbene aktivnosti na unapređenju i povezivanju posebnih oblika turizma na kontinentu.

<p>Unapređenje kvalitete ugostiteljske industrije</p>	<p>Trgovačka društva i obrtni na području RH.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira najviše do 100.000,00 kuna po projektu.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - održavanje HACCP sustava, - uvođenje, certifikaciju i održavanje sustava kvalitete 9001:2000, - uvođenje sustava upravljanja okolišem u ugostiteljski objekt, - uvođenje metodologije čistije proizvodnje u ugostiteljski objekt, - poticaj ulaganja u energetska učinkovitost.
<p>Poticanje zaštite, obnove i uključivanja u turizam baštine u turistički nerazvijenim područjima</p> <p>"Baština u turizmu"</p>	<p>Trgovačka društva, obrtni, zadruge, udruge, ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, OPG-i, hrvatski državljani.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% ukupnih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 150.000,00 kn po pojedinom korisniku.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - ulaganja u obnovu graditeljske baštine: tradicijska kuća i/ili pripadajući gospodarski objekti u okućnici, stari podrum/konoba, mlin, klijet, tradicijska radionica, registrirane privatne etno zbirke, - kulturno-turističke projekte (projekte za kreativne radionice koje se organiziraju za turiste, projekte zavičajnih, gradskih, županijskih muzeja koji obogaćuju kulturno-turističku ponudu, - projekte ulaganja u uređenje i zaštitu prirodne baštine u zaštićenim područjima: vidikovci, poučne, pješačke staze, špilje dr. u svrhu uključivanja u turističku ponudu (kao gospodarsko-ugostiteljsko/turistički objekti, kulturno-turistički projekti ili turističke atrakcije).
<p>Dodjela bespovratnih sredstava manifestacijama i drugim promotivnim aktivnostima u funkciji razvoja turizma</p>	<p>Jedinice područne (regionalne) uprave i lokalne, turističke zajednice i udruge te fizičke i pravne osobe - nositelji aktivnosti.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% opravdanih /prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 150.000,00 kn po pojedinom korisniku.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - poticanje razvoja turističke ponude kroz kulturno turističke, tradicijske i sportske manifestacije, festivale i ostale promotivne aktivnosti koje mogu doprinijeti obogaćenju ukupne turističke ponude u Hrvatskoj.

<p>Poticanje ulaganja u javnu turističku infrastrukturu</p> <p>"Turizam bez zapreka"</p>	<p>Jedinice područne (regionalne) uprave i lokalne samouprave, turističke zajednice, udruge, zadruge, ustanove, obrtni, poduzetnici.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% ukupnih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta, a najviše do 100.000,00 kn po pojedinom korisniku</p>	<ul style="list-style-type: none"> - omogućiti nesmetano korištenje javnih površina i prostora turističke namjene osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, - unaprijediti i/ili prilagoditi pristupačnost javnim površinama i objektima turističke namjene osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti
<p>Dodjela bespovratnih sredstava turističkim projektima kojima su prethodno odobrena sredstva iz fondova EU i drugih međunarodnih fondova</p>	<p>Sve zainteresirane pravne i fizičke osobe s razrađenim turističkim projektima kojima su već odobrena sredstva iz fondova EU i drugih međunarodnih fondova.</p>	<p>Najveći dodijeljeni iznos potpore po pojedinom zahtjevu može biti 150.000,00 kn.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Sufinanciranje svih aktivnosti i radova na neposrednoj realizaciji turističkih projekata i projekata koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz fondova EU i drugih međunarodnih fondova.
<p>Poticanje djelovanja strukovnih udruga i drugih neprofitnih organizacija u području turizma</p>	<p>Udruge i druge neprofitne organizacije registrirane u Republici Hrvatskoj.</p>		<ul style="list-style-type: none"> - Isključivo za obrazovne programe, seminare i stručne radionice, istraživačke projekte i znanstvene programe, odnosno druge stručne programe u 2011. godini kojima se unaprjeđuje opća konkurentnost hrvatskog turizma
<p>Priprema javne turističke infrastrukture za Strukturne fondove EU</p>	<p>Gradovi, općine, županije i država, odnosno njihova trgovačka društva, institucije i organizacije.</p>	<p>Ministarstvo sufinancira do 50% opravdanih troškova provedbenih aktivnosti na pripremi potrebne dokumentacije kandidiranog projekta, a najviše do 300.000,00 kn po zahtjevu</p>	<ul style="list-style-type: none"> - omogućiti kvalitetnim investicijskim projektima razvoja i unaprjeđenja javne turističke infrastrukture postizanje što većeg stupnja spremnosti za kandidiranje za korištenje sredstava Strukturnih fondova Europske unije..

<p>Obrazovanje i obuka kadrova u turizmu</p> <p>"Promocija zanimanja"</p>	<p>Srednje strukovne škole u svrhu promocije zanimanja u ugostiteljstvu i turizmu; učenici i studenti.</p>	<p>Ministarstvo sudjeluje s iznosom do najviše 25.000,00 kn po školi</p>	<ul style="list-style-type: none"> - sufinanciranje stipendija učenicima srednjih strukovnih škola za zanimanja u turizmu i ugostiteljstvu, - sufinanciranje stipendija studentima za zanimanja u turizmu i ugostiteljstvu, - sufinanciranje stipendija učenicima srednjih strukovnih škola za obrtnička zanimanja u turizmu i ugostiteljstvu, - sufinanciranje uređenja kabineta za izvođenje stručne nastave za zanimanja u turizmu i ugostiteljstvu, - sufinanciranje troškova promocije zanimanja u ugostiteljstvu i turizmu.
--	--	---	--



**UDRUŽENJE
OBRTNIKA
ZADAR**

Rok za prijavu projekata je **01.09.2011. godine.**

Za obrte odnosno fizičke osobe uvjet za apliciranje na projekte je potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi.